Para conferir, acesse o site https://suite.ce.gov.br/validar-documento e informe o código 25A2-BD9E-922E-B983

Estadual nº 34.097, de 8 de

Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 13 – Crateús Célula de Desenvolvimento da Escola e da Aprendizagem – CEDEA

CORRIGENDA Nº 01/2025

CHAMADA PÚBLICA PARA COMPOSIÇÃO DE CADASTRO DE INTERESSADOS AO CARGO EM COMISSÃO DE ASSESSOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO DAS ESCOLAS PÚBLICAS ESTADUAIS DA ÁREA DE ABRANGÊNCIA DA CREDE 13

A Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação - CREDE 13, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a **Chamada Pública** para composição de cadastro de interessados ao cargo em comissão de **Assessor Administrativo-Financeiro da EEEP MANUEL ABDIAS EVANGELISTA** da área de abrangência da CREDE 13, torna público a seguinte CORRIGENDA:

Onde se lê:

3. DO DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES

- 3.1 Após o deferimento das inscrições será divulgado no dia 02 de maio de 2025, na página eletrônica da CREDE-13 (https://crede13.seduc.ce.gov.br/), a lista de todos os candidatos que integrarão o Cadastro de interessados à indicação ao cargo de Assessor Administrativo-Financeiro, simbologia DAS-1, na(s) Escola(s), da área de abrangência desta CREDE, conforme Anexo I deste Edital.
- 4.3 A CREDE 13 divulgará, em sua página eletrônica, no dia **05 de maio de 2025**, cronograma em que constará data e horário da entrevista que será realizada nos dias **08 e 09 de maio de 2025**, de modo presencial na sede da CREDE 13, com os integrantes cujas inscrições foram deferidas, conforme as opções dos candidatos constantes do ANEXO II (ficha de inscrição).
- 4.5 O resultado com a lista dos aprovados em ordem decrescente de classificação será divulgado na página eletrônica da CREDE 13 no dia 12 de maio de 2025.

Leia-se:

3. DO DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES

- 3.1 Após o deferimento das inscrições será divulgado no dia **07 de abril de 2025**, na página eletrônica da CREDE-13 (https://crede13.seduc.ce.gov.br/), a lista de todos os candidatos que sintegrarão o Cadastro de interessados à indicação ao cargo de Assessor Administrativo-Financeiro, simbologia DAS-1, na(s) Escola(s), da área de abrangência desta CREDE, conforme Anexo I deste Edital.
- 4.3 A CREDE 13 divulgará, em sua página eletrônica, no dia <u>08 de abril de 2025</u>, cronograma em que constará data e horário da entrevista que será realizada no dia <u>09 de abril de 2025</u>, de modo presencial na sede da CREDE 13, com os integrantes cujas inscrições foram deferidas, conforme as opções dos candidatos constantes do ANEXO II (ficha de inscrição).
- 4.5 O resultado com a lista dos aprovados em ordem decrescente de classificação será divulgado na página eletrônica da CREDE 13 no dia **10 de abril de 2025**.

Crateús-CE, 01 de abril de 2025.

ANTONIO VALDENIR RABELO DE ARAÚJO

Coordenador CREDE 13 - Crateús-CE D.O.E 13/04/2023